РЕСПУБЛИКА ТАТАРСТАН





ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ

САБА МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫНЫҢ БАШКАРМА КОМИТЕТЫ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

KAPAP

22.12.2021

№ 1492-п

О признании утратившим силу постановления Исполнительного комитета Сабинского муниципального района от 15.02.2021 №172-п «О внесении изменений в муниципальную программу «Защита населения и территорий от чрезвычайных ситуаций, обеспечение пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах в Сабинском муниципальном районе Республики Татарстан на 2016 – 2020 годы»

Исполнительный комитет Сабинского муниципального района Республики Татарстан

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Признать утратившим силу постановление Исполнительного комитета Сабинского муниципального района Республики Татарстан от 15.02.2021 №172-п «О внесении изменений в муниципальную программу «Защита населения и территорий от чрезвычайных ситуаций, обеспечение пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах в Сабинском муниципальном районе Республики Татарстан на 2016 2020 годы».
- 2. Опубликовать настоящее постановление на официальном портале правовой информации Республики Татарстан в информационнотелекоммуникационной сети «Интернет» по адресу: http://pravo.tatarstan.ru.

И.о. Руководителя Исполнительного комитета, заместитель Руководителя - Руководитель аппарата Исполнительного комитета Сабинского муниципального района

М.Р. Каримов